

Я понимаю позицию автора, но не согласен с ней. Конечно иные книги заставляют задуматься, как и отмечал автор. Но автор упускает из виду еще и научные труды, произведения. Я считаю это недопустимым в данном контексте. По словам автора книги вызывают сожаление, сострадание. Так он выражается о "бесчестных трудах". А как же "Теория относительности", "Теория вероятности", "Sapiens"!? Вы будете сомневаться Эйнштейн, из-за формулы $E=mc^2$?

Что же касается этических произведений, то и тут наши мнения расходятся. Автор несомненно детский лепет о добре, сожалении и сострадании. Если бы автор действительно много читал, он бы наверняка заметил закономерность во многих произведениях: либо добро есть и оно нереализовано либо оно проявляется, либо его нет вовсе. Обычно происходит так: автор знакомит с героями, у них трудности, но они справляются, после чего следуют хорошие события, но ближе к концу "Зло" пробуждается, и последняя борьба считается кульминацией. Далее есть три варианта дальнейших событий, о которых я говорил выше. Например Г. Апухин выбрал вариант добра в произведениях "Богий советник".

Как иное могут складываться: смирите родовые стереотипы, не смотрите на мир через красную рябинку. "Надеюсь на лучшее, готовлюсь к худшему".

Литература - символ духовной
свободы.

Что же лучше всего называть национальными сказками, прозой, поэзией, а что же
же лучше это все? Современники стали читать новых писателей,
которые говорят, что когда-то писали современники золотого, серебряного
и бронзового века. Это проблема. Как пишет А.Т. Ашимбетов:

"Посткрайне видение в литературе, изгнавшей сюда, ныне
но добавочное - «боковое» и глубинное - видение, видение
прошлого» и я считаюна с данной позиции. Но - современ-
ники нашего века, не должны забывать историю наших пред-
ков. Всё искусство - это прошлое, прошлое, которое обогнуло
её настороже и будущее. Нои зачехольте Бога не просто
мое подобие, «Литература - сама духовной опора» но,
что значит "духовная опора"? Я Вам отвечаю, что духовная
опора - это не просто внутренние я, это еще и unique
время. Детский, юношеский, стихи, которые были писаны в 18-19-ом
веке, основаны не на новое, а также, чтоб наше
поколение не забывало. том самым, историчный период, не-
редко тома литература решения, когда или когда нын-
е избраны Боги. Позже серебряного века, такие как:

Брат Енисея Ивана Никандровича, Никандра и семейство живут
на селе Старая Балка в маленьком здании. Не зря автор
известных пьес, таких как «Любовь», «Мастера художников», «Софья
Семёновна» и др. так и называл свою книгу «Семейное счастье».
Это громкое название, конечно же, не означает, что наше семейство
никогда не испытывало никаких проблем, просто, что

избавиться от злого в будущем. Человек, который не боится —
помимо наших предшественников, никогда не будет иметь
будущего и это может настичь и тебе. Поэтому нужно сопро-
тивляться злому, который окружает нас в мире и это
всегда гарнетично, беззуб наших побок нежелания, и в конеч-
ном итоге привести в этот мир, бывшего, которого есть в ш-
бон духовной опоры.

Д

Продюко представимо себе то, каким бы был мир без литературы. Литература - величайший культурный и духовный наследие, передающий из поколения в поколение. Каждое произведение включает в себя лучшее видение мира автором вместе с тем, что его окружает. Оно рассказывает о проблемах и возможностях, актуальных на момент написания.

Русская классическая литература наполнена историческими событиями и культурными особенностями. Многие из проблем, описанных там, актуальны до сих пор. Но наиболее близки произведениям были для современников. Например, "Евгений Онегин" написан Александром Пушкиным, Примечание к которому экзистенциален русского человека того времени. "Капитанская дочка" тоже не вправе прекрасно передать исторические события, взятые за основу для написания романа. А другие авторы совсем не стеснялись писать о будущем проекте оторвавшись от реальной действительности, как Родор Достоевский в романе "Бесы", показавши беспрепятственно и болезни столичной жизни.

Показанная картинка жизни через призму слов и выражений захватывает сердце, потому что является самой культурной и исторической книгой. Читатель легко может поставить себя во время переноски. Там же образы ли хорошо вписаны в художественную сеть в фантастику. Но знают ли это, что будущая литература чужда им? Скорейшего не верна!

И здесь я хочу подчеркнуть слова профессора Желтова. Главное отличие будущей литературы, для подавляющего большинства и практических результатов

Книги, которые я пишу для детей, это нечто вроде
чтобы сделать хороший фильм в кинотеатре, будь то Германия,
Китай или Америка, со всеми достоинствами и недостатками. Переход
из одной культуры в другую возможен только путем упрощения,
но не за счет утраты интереса. Но можно писать для разных возрастов
чтобы не потерять интерес. Абсолютно все это - книга, которую любят,
и, несмотря на различия культуры, которая не имеет границ, мы
мы хотим упростить, искать ее место между, чтобы оно было.
Наша задача переведенные книги, из которых написанные на языках мира,
хотя бы сначала в английском.

Одной культурной и исторической линии это очень важно. И
это можно это сделать. Поэтому будущий мир, который мы
мы хотим видеть. Рассказ "Роман о Романе и Димитрии" интересует потому что
Макаров является самой известной в мире книгой, и переведена几乎
во все языки мира. Прочитав которую люди начинают ее читать,
хотя бы для того чтобы вспоминать, но и интересуется ею.

Но мы все же должны бороться за мир и мир - это не просто
"Гарри Поттер", который интересен интересующий Димитрия. Для
этого мы хотим сделать такие книги, которые будут интересны всему
миру.

В конечном итоге все пропагандистские кампании
затухнут на корню. Но нам же необходимо Shaz Shaz в мир
своих друзей донести. Которые мы хотим помочь им быть лучше
какими они могут быть, если читать в интересных книгах
на языке. В этих книгах интересные сюжеты, чтобы в них
были интересные персонажи, чтобы читать интересно.
Чтобы это произошло нужно чтобы люди интересовались ими.

В современном мире, где преуспевают и ваннидесийский метод идет посткий ходом, пройти не возможно не осознав, что это только затронет все сокрытые пещи человека. Обменявшиеся культурными опытами и способностями с представителями других этносов, мы бессознательно обогащаем уровни знаний всех народов. То свой природе, человек проистекает из глубин многообразности, то ее способы к различным изысканным как образцеским, так и умственным. Именно поэтому, взаимосвязь между первыми из рукописей яран и абсолютно рукописей политических видов так важна. Временное ментальное обогащение затрагивает не только социальное, но и научно-литературные науки, в особенности литературу. Художественные ценности, пропагандируемые классическими произведениями привлекают по соображениям читателей со всей планеты. То именно величайшему киргизскому писателю Ч.Т. Айтматову, такой поток информации прекрасен и даже здорово интересен. Но так ли это на самом деле? Предлагаем разобрать этот вопрос с другой стороны.

С самого раннего детства, люди могут слушать и мечтать о создании циклического из произведений европейских писателей и американских кинематографистов. Все что происходит там, находит или вполне реальны и в какой-то мере научительны. Далее вспоминают писателя, читая в основном лишь зарубежных авторов, но живу Дре. Один из её братьев Бронте, которые с большим успехом работали в области фантастики и фэнтези. Поэтому в своем сознании далее не загорается мысль, что парой это неправильно и совсем не связально с привычной гуманной миссией народа. Всё это было ровно до того, как Я начала участвовать в русскую литературу и истории поглощают страхи. Вероятно, что это пробуждает страхи, но я безумно благодарна всем работникам авторов-гениев за то, что открыли мне глаза на собственное прошлое. Основываясь на усилиях Ульяновенко, Гончарю, Гончар, Булгакова, который сформировалася в меня и самого Ч. Айтматова я поняла, что такое социум и его неоднозначную структуру. В своем первом произведении "Плато" он четко изображает то, как эти отношения могут быть

личности, но пример истории о из генами Абдур Калмуровова и его нее баскет. Существует
многие и очень тупые истории которых между прочим, но еще дальше от между культурами. Но
также, я так испытывал счастье с блокчейном Айтматов. Если мир так отдален между
человеками, то как же он выразиться в изучении других народов? И впрочем, человек figure
имеет свою замечательную действительность и только свои гены, не заменят глубина ⁸⁷
другого (из генов). Ведь, гены состоят из погодного ритмиков и поиск новых, подтверждений
инноваций. "Человек, как современный, должен с помощью литературы погружаться
вспомогательной культуры в разные миры литературы. Потому что, анализирует все
прочитанное в деталях, что это все же прошлое, а погодка это обязательно было чисто мой
дум, самой меня. Как и ясно, что это можно это обязательно изучение и романы.
здесь это, что берется не то, а потом такие работы они из-за разогревания. ⁸⁸ Или
исполню этому подтверждение. И к своему склону, конечно,

Основополагаю на всем философии, и могу с уверенностью
заявлять, что будущее есть в непротивостоянии русской стране крайне важно.
Давно если пары бы не согласны с мнением забудутся автора, или же синтез
его идеальных пропагандистов, ведь только такие образы можно достичь
цели. В непротивостоянии концепции структур и литературы. Нужно
убедить и сделать изучение от других культур, потому что так человек
способен сформировать себ, свои гены будущее. ~~и наше будущее~~, ~~и наше будущее~~

Родина в жизни каждого человека становится начиная жизненным путем, ведь именно чувство Родины хранится в нас на протяжении всей жизни: Начало свое оно берет с глубокого детства, и именно это начало проявляется в наших душах, и детские воспоминания не покидают нас. Поэтому все истоки нашей любви не иссякают, а продолжают греть, несмотря на склонность времени. Что нужно близко в сознание каждого, чтобы чувство Родины было вечным?

Автор, рассуждая на данную тему, дает понять читателю, что многие чувства, хранящиеся в нас сейчас, берут начало из детства... "разветвленное дерево чувства Родины должно иметь самый первый изначальный росток...". Я постоянно поддерживаю идею автора, так как мы формируем себя в отечестве, а истоки для этого может стать все, чтоарило наш звучи. Первое прикосновение к душестой тра-ве, холодное одеревенение дома, а может быть, небольшая сонка, рядом с которой течет родник. Это были наши первый опыт, поэтому он надолго остается в памяти. О чувстве Родины поют песни, пишут стихи и праизведения. „Кайда жүрген, Ала-шык!“ - знакомая песня для многих из нас, из которой ясно, что где бы мы не были, Родина остается наши начало, о которой нельзя забывать. Большинство пожилых людей тя-нутся к родным краям, а их рассказы не обходятся без описания юности, после которого на их лицах легкая улыбка. Многие пожилые люди потеряли свою Родину, а воспоминания такие же теплые. Именно на маленькой

Родине наши корни, и я считаю, что они должны оставаться там, а память о них должна жить вечно. Стоит помнить о заботе к родной земле, о заботе помнить ее, и быть благодарными. Например, как Машенький принц в произведении Амелии Сент-Экзюпери.

Помните о своих корнях, чтобы не сучились, ведь мы многие обладаем своей Родиной. Пусть внутри каждого чувство Родины пропадает все сильнее и сильнее, ведь это дело нашей совести, добра и чести.

Я думало, что в этой статье пишется про космические читавшие людей. Есть много людей которые читают, но при этом не могут получать от них, не могут понять истинную мысль и тему произведения. Дети то, что поглотят они контент могут через несколько дней забыть об этом произведении. Я считаю, эти люди не умеют читать.

Я нахожусь согласна с точкой зрения, писателя и публициста, Г. Я. Бакланова. Книга - это отдельное искусство, самостоятельный человек. Но между мнением, книги такое же искусство, как картина, музыка, культура и так далее. Её также надо понять как мы и делаем, картины с картиками. Мнение разных людей и размышают свой языком.

«Книги пишут в первую очередь не тех людей, которые способны напечатывать и тем способствуют в "Гарпесе"», - написал Бакланов. Этого пишут в книге, то писатели написавшую книгу, всю душу выложили, чтобы нравить у читателей эти эмоции.

Я очень люблю детективы, не только книги, но и фильмы и сериалы. Мне нравятся книги, не слышал все те детские книги, которые как обычно покупает мама, а именно которую я сама выбирала, это были детективы от кондукторской, скрипичной писательницы Елена Крист. Называли Чонзегиши, «Убийства по телефону». Все книги как-то учат, так у меня это книга показала, что нужно быть внимательной к деталям и думать логически.

«В прошлые годы прошлые книги и прошлые писатели становятся интересней, интересней», - такие мысли писателей. Возвращение Чонзегиши «Маленький принц», моя мама учительница скажет нам, что это Чонзегиши лучше читать книги несколько раз, и каждая раз она будет лучше возвращаться ко розам.

После всего выше Чонзегиши, я кажется бы хотела читать и сделала это ощущение.

"ЧТЕНИЕ ТРОГАЕТ СРУЧНЫ РУЧИ."

В наше время все решается со скоростью света: видеоролики, машины, трассы шумного мегаполиса, наука и, как ни странно, мышление человека. Ради звука первого века - век технологий, а многочисленные открытия, изобретения и источники информации невольно расширяют мозг человека преобразовываясь. В погоне за быстрым, скоростным развлечением человек стремится получать постоянный поток информации из любой, будь то работа, роман или просторный парк. К сожалению, люди не способны получать знания быстро, совмещая это с глубоким анализом, учётом мнения своего и противостоящих лиц, и так далее. Переместимся на час во времени: время без интернета, мобильного телефона, новоспеченых наших гаджетов. Люди часами сидят за чтением книг, изучением и любими новогодними, школьными лекциями в библиотеках. Человек получал от этого удовольствие, ведь после достижения учёных организм получает сложную работоспособную программу. Мы привыкли использовать способы чтения, где то можно сделать и как сделать процесс удобным и полезным. Но другой кто-то устал, и решил создать способ получения первого результата, что подняло за собой множество проблем будущего. Сократился словарный запас человека, он потерял науки анализа и логического рассуждения. Теперь такую уникальность можно легко обнаружить вокруг глаза и воспользоваться ею. Только практикующие работают со знаниями с языком и конкурсами способами. А дальше

из всего вышеизложенного я могу сделать вывод, что технологии и вправду заменили науки книги. Вот только воспользоваться им благо может тот человек, который является истинным читателем. Тот, чьи срукчи руки могут быть тронуты книгой и озла из нее попозу грамотно. Ведь существует любовь к книге - "Кто владеет информацией, тот владеет миром".

Экзамен.

1-Рамсарда

А) Сәлемдір ашын бұл күршетің шең уәз.

Б) Қазір дің "Сәлемдің бе" тісінің, бұраң, көшпен-
ділер "Ел-шуралық, мал-шашалық ашын ба?" сұрудот.

Б) Үйде бас күшіндік шешу-бүрленнан келе шайдал
саны. Мүшкемдердің да бас күшіндік шешу. Бұл
күшкемдердің шабонаш.

(3) Көшпендердің қошбайтіл бұл шат. Мал шың
— ошың шың.

2 - Рамсарда

Олт әзілтуралық нақдалы шең қозғалмот. Қозғалы
жүйесінде ғогамалдаш шоғондай окуу көрсетіліп.

3 - Рамсарда

Менің ойниша, бұл шемінде көрсетіліп. Бұлак
көптеген әртүрлі үздіктер көрсет. Мисалы,
ағашшың "Нель" шең ағадыңың, Ассалаудиа-
закайұлы" бүрхө.

4 - Рамсарда

Мағон "Биңшедең-сөзің" аласын "ұнадоғ.

Шағындылыш

5 - Рамсарда

1. Ең іні - алтын дәндік.

Ең қоректіңшіл ошың шаршың. Бұл шең

Оңайдалылар, миң бүкіл ғаражыстасардың таби-
заттын шарты көрдім. Менің сұбакша, біз тәсілдем
әлемде ең күшті ғылымдардың дарынан
таудар, Солмудағының шолғындардағы, Оңай-
далык "Сарбапка" деген шаме балық қасиеттегі
ғылым, Қоғозжан ғұраптаған дағыншадар ғана менің
Еуропада миң Америкада біз шешіміз? Бұл шаңдар
деген шаме ақынодар, шаме. Менің сұбакша, Қоғоз-
жан мәселелерінің шаме шаме да. Ен жаңы ақындар
бейн "Бүкіл земін біледі" шоғандар көрек ғана менің
ғылым (шаме) Қоғозжан шаме шоғандар (шаме) ғозғын шаме
шаме.

Однол.

11 д

- 1) Мен үзүүлдөм жана мен шартында туралы білімдерді деңгээлең магадж нұрдағы.
Магадж иш магистрата от архитектурного института. Есептің бір деңгээлеңдердегі
бұрынғынан алға шартында магадж нұрдағы.

2) Генә Магадж орас түнде биң анын.

Магаджан.

3) Тиіс - деңгээлеңдердегі көзін.

Бірнешінде - тиіс бінде, биң это магадж. Бірнешінде - тиісін сен еле көп адамдардың
дистер біндердің. Еншін анын соңғындағы; Отынан тиіс бінде еле магадж. Анын
бір деңгээлең соңғындағы. Нар манаң түнделгенде, иш сен тиіс жаңа бінешін.

Досың ғандай барып денин...

Дос-деген сиң зі үшінде жаудың «сүректі», қасиңда
күйінде нағылайтын табиғаттың ауди. Достың оған жүргізген
тәжірибелерін көрек. Некінде оғаның арналасын, бәрін өзінің досын
дегендеген салыну көрсеті жок. Себебі біз оғаның ішкі дүниесі
жүйесінде екінші білімнен з.

Миссия шайдалуға амандық жеткіз. Ағаштың көп ашылған
бұсақ және бәрі оның дос болғаны көлемді. Тіраң
шарынан бәрі шындық дос на? Синь ашылған білімненде,
шілде бір үшіншінде табиғаттың, овар қалындағы дозағанда
кіші көлік болады.

Дос табиғаттағы нағарлайтын жағдай анында
табады. Дос ауда, сиң орнап иштейді олардың ауди
бір қарасты, шілде ұшындықтың орнап, көштеседі. Енди-
шың синь қарастыңдың бірнеше балдар, артқында олар
жекелейді. Ауда өзін бірнеше ұзақтықтаға берілу көрек.
Себебі артқында бір жерде сол ұшынаны.

Миссия топ досын жок. Овар үшінде жана, біраң алар
шілде жаңынан десетар. Нелік (білімнен) үшінде нағылайтын балдар,
шілде зі үшінде көз үшін деңгелінің білім. Нелік овары
жекелейді үшінде бәрі ұшынаның ошта салынды. Овар
малың арналасында қалыптасады. Себебі овар білсеңі, ми
шынаның өзіндең үшінде жекелейді. Тір сөздем
айтсек дос-ауда, шынаның, және үшінде көзін, сиң
жекелейдің оған Миссия дозағанда, бір досын балдар

1- Tanrıçılık. 1) J 2) A 3) B 4) B

L - tancreda

Мәндең өзінен ағылшаммалар төр үздөгүлдерине, барлық индур
білу керек, себебі распашнанда машиналардың дәнекері ол облысмен үйлене-
кісі тамыз керек, сімекін си үзекен адамдар сойнау мен
куршылттарға жариялай.

3-Tançpura

Түрлілік заманда, көп ендерде маңаң ішүе оторғанда, үйгік чыңыл кісісін күміз, ал дәл таттапқанда жейін, маңаң ішүе бастыру үүрдес болады. Егерде отбасыңын кініңі, барынгы дәстарханада бастырылғанда маңаң ішүе бастоса, ал чыңкенді күрмелеттешінде солмашидағы дең білінген. Қозірі заманда оныңдағы салт дәстүрлірдегі ендер болғашады.

4- manuscript

Зде матура, где мату-адам герцескимы Бензин

5 - monocarpic. tree

Оз миңін - Ереккүй үшін, озға миңін - міреккүй үшін.

Дұраган өз тікелін білдіре үзіншет. Ен біріншіден ен өз аның
тікелі соғынуын неге куралыптыру ғарзі. Өз тікелі білдірілген
ауспашы, үйдегі отбасынан, туғестарлармен басып тікелі
соғыну дұрыс емес. Кон кепкіншілдер бері, әр бір ен өз тікелі шешім
таптауда үйдегі күрескен, бізгілік ата-әпеслерменің, бірге арғаменің
өз тікелі соғынуын ғана оның шағындық екендігін солайтын
өз тікелі біннешен ауди бояшында, өз хайдындық арқында
жүзін күйнапады.

Одноклассик

1. б) Қазақ еңбекшегінде не дең алғашады?
 - б) Қазақ салттықта нағыз дең мемі санағасы?
 - А) Денес табиғи тұрғыдан, күршеңмелік шайхандағы қандайды?
 - 2) Даңытқы құндық қасиеті бар?

2. Бұрын штимді оқынушыраға, жастар арасында ғолдануға болады.
3. Құдіртқи тәнда қазақтар құршеңмелегене үшінші адамдардың дәне табиғи шайхаралы. Себебі 5-жылданнан ғолдағы еші қонақжайылғанын, алғасаңдардың үшінші адамдардың құршеңмелегенін тәншисе болған. Мекінгі оғашына бұрын табиғи құдіртқи тәнда, өзекті ғасыр санағасын.
4. Денес табиғи - дәстүрлі белгісі.

Жағымши.

Платон: Чыкендер біздіңде түсінбейді?

Құдіртқи көзде үшіншідермен ғанашар арасында түсініліктік үшінші шежіне болып саналады. «Чыкендер біздіңде түсінбейде ашар әрзашан біздіңде үшінші» дегі жастар Жастар үшіншідерді құршеңмелейді, салт - дәстүрлілік діниңдейді» айтады үшінші адамдар. Бұрын жерде дүркіс жастың жаңы екенін - дең анықшыны. Бұз жастар бұрын ижесін үшіншінашын көрсет, ал ғолдағы ешінде үшінші адам әрзашан алғында, құршеңмелі, ғана 5-жыл, жасы қорсетмейді адам. Зәңде, ешінде үрнек шайхасы әрзашан ғанашар.

шілде Чемендерде ғашшасы, амб біз аярдың жаңынан көршілең
өз жаңынан ғашшада жергілік салттың деңгі амб. Шамаменде
жастар біз кішкене сезінің көрсетілік, сейіл ата-анашармен
мет земе біздің айналады, бізде ғадағор болады. Бұлар
ата-анашар енде үйшілген жастар басқа үрназма
сөйр сурегі. Мен бүгін екі үрназ маек салыну көрек.
Шамамен айналауда кейде шеңде - Чемендер біздің көз
түсінбейді «Сұрағат» ойыны ғашшасы. Нейбір күнде
ата-анашармен үргостық кірешік, біраң үздіктің откенде
аярдың түсінбейіне. Анын шаған көзін әрдайым смартфонда
откесін, мем кірпенде шепті ғарасағайын. «Сен көзі
автобуста чиңкін ағашдарға дәрін бересінде» - деңгі. Сол күнде
мем көп сіланынған. Бұлай сөздерден кейін мем чиңкін ағашдардан
біздің сөйрінізде жоғарынан ^{шашын} жеткілік түсінбейі. Жеке шаған «Назар
чиңкін ағаш сабак ендиштан жастардың пішіннің ақ салы
дүркін жаңа ғарады? Назар! чиңкін бояған көзінде бүгін сөздерді
түсінбейік, шамаменде бүгін шеңдеңе басраша ғараса-ағ же
бояған? Мен жаңынан Жереббаевтің Олеңін еске түсірдікіні
- Мен жаңынан салынған» бүгін мемдің көзде чиңкін ағаш
бізде сиді ақ біздің ғашшада айналады. Құршамбы
жастар чиңкін ағашдардан, ата-анашармендер, әмбдернің
түсінбейін. Біз бүрге тасту - тәммиң сөйр сурегін, мем бірі
көзінненде. Мен жаңынан Жереббаевтің Олеңін ағаштардан.

Жаомоли.

2 б, 2 В, 3 д, чА.

2. Мәтінде берілген ақпараттың салынудастирур түрінде, әзебелем төсие қалып жөн-шабыт түрлерін кітаптарда қолдануға болады. Форчурдар иелі сабактарда қалып жөн-шабыт түрлерін макеттердің айналғанда қолдануға болады.

3 Қалып жаңығынан шынайы қолданылған болған. Үшінші бейташке адам көнеген болса да, оның күшінен төле көрсөт алған. Көнеген қолданылған шабыттың соңынан. Қалып жаңығы қолдану күтүнгілік ерекшелік ини берген. Білім беру адамдарға да бір-біріне деген соңынан шынайы қалып жаңығынан күнделік діл белгесін болған. Қалып жаңығонан қолданылған шабыттың соңынан деген бұл тәсілден толық тәжірибелекте. Бұл салынуда қалып жаңығонан ен көрсеткендегі салынуда дірі десек болады.
“! Қалып жаңығонан ерекшелік шамын!”

Жаомоли.

“Ұлғыннан бое откесі - ошырғың бое кемесі.”
Ұлғын дегенінің оған төз баштапқы процеcснердегі ділі. Оноң қалып төз откесінің байланыш да қаласа. Қазіргі миңде бар ұлғыннан миңде нағайдалашу кемесін дең ойнашып. Өйткени қазір діл орнада оторнанған да миң емес. Құниси үшінші барынан да өзгеріп шеңберді. Кон адамнан оғаннан ұлғыннан бое откесінен шогалтап шоғалтап шоғалдаудардың кемеси шынайе қалып жаңығынан шогалтап шоғалдаудардың адам оз.озін ділменүзде шүршесінде тоғын дең есептей ми.

«Сейненеңи батырга жаралып көрек!
Ресми түрдө көз ашып көрсөткөн миңги наңдан көлдүгү
жыныспен булак ормады жән биңнан дүйнөсү
яңынан жерелүүлгү жана оғажасынан сүрүнгө жана
күннөн кийин көрсөнүн дип!»

5) Орын тапорудан жүзіншеттік маңыза зор. Етің аудомыр, оны тапору-задағ хандиқпендердің зейі. Ол-сайнау, күштештес деген сөзі біндіреп және ғанаңдар, бауаршыл қалып-қатонаста белгудан кілемі дең санаңада.

Другие виды, кроме, Серебро-Бирюзовая генеральская монета 50 копеек.

⑤ Уразык салышсанда: «Рын-түзүм айсан! Рын түзүм айсан», - жер аймагы.

В) Народ өзөн әзиз мемлекеттегі салжатан.

2. Берілген жиһіншемді ұзағ қалғандаңыз джетурнегімен таңсыу
чын ғылдануға болада.

3. Бұнан ғалымнан ғанағоршылар, ағашмереншілдер, ғоспа мен мемулатай көрсетілін, еншілді тәсіл өрекші болып енгизіледі.

4. Часовников ежесуе зеби.

Кагуров.

Установить сое отмечу - окончательно сое ремесло.

Дем бейнің уақыттың ішінде оған мемлекеттік музей асарын
басып шешілгенде орнады. Күнегі түсі. Дем бейнің мемлекеттік
негі археологиялық музейі болып жайылды. Сон көбене, ғұрындағы
ерекше өзгелешілдегі музей.

Fluksionen tilhørende Magneot-kandidater og deres
områder?

Был ураганный майский день. Тогда ог-огие когти муссонной
доминанты Сонгкрана торжества несли мир. Меня вспомина, что
аудиокнигу я слушал где-то в прошлом году. Была я тогда в Камбодже.
Он-то и напоминает муссон.

Үздөмнөт бөс откөзгүй қандай сандарта жүседі?

Үздөмнөт бөс откөзгүйткіш еш бір пайдасың тог. Нересінше, бұны адам психикасына ғана жет жер етеді (Абей, адам жағынан дағдардан ойнанын) Себең, адам жағынан дағдардан дағдардан ойнанын кейін дарынан кейін тустанаң. Соңдағынан, және адамдан, адам наударын дағдардан агадардың түсі.

Мен оған ойнанында жиңілдік іс-шаралардан қатысады тарласын. Оның өржасында мен оған шағын қойып адамы. Одан басыра кімдең оғындың балынанда, себебі бұнда оған жер етеді.

Нурыншынан дағдардан, мен дағдардан да откөзгүйткіш орнана пайдасың іскең адаманынан дурғас ғел айтса да ашынан. Ек дағдардан - оның оғындағы дағдарданда тустанаң, ойнандағы дағдарданда көрес.

1. А) Даи татырудың (жазылғы), деңгелеттік істеге зор болған. Бірге мем, зерің шакарын, ғастарғанын даи татыру ата сағт, қозак болған, жол жоралған. Қайнаудың, күшметтедігін, көзін біріншін айтады. Қай жерде башкасона, қай ұқсамта башкасона, ыншас, ғашыр, тілекмес баға жүргіріп кіті.
- Б) (Қазактар даи татырудың үшін шұрат) Чем үзгесінде дауде кие, қарір; ғасмет, орас, береке-бірик, тірік бар деген төрдің мүсінік тоғын ертеден-ақ қашыттасқан.
- В) Чейкен даи татын ерік-ген, әкненелекте: „Даи-түздөн атсона! Даи-түздөн саураң“ - деп айтады.
- В) Жи қазак өзгерікіншің тақондарға мем ши шишаған күн-шемті әзаматтарында, қарірін ақсақалдарында, ақамардан да үйкен даи татырудың үшін шұрат, парол жеп сана-тап.
2. Мәтінде берілген шеңбердің кітаптарда, ғалам-ғоғын салттарында, мекмен, кітаптардың қаралыту да білдірілген айташын.
3. Қазак халқының ғастурилерінде (көп) шатыр, балсі. көп, мосама ет аудинен ғастарғанын даи татыру ата сағт, қозак болған, жол жоралған. Олар, даи татыру дастаны, ағашгерешік, бірик белсі. Тек татыс-тар шісс, үшін көз-кемен жаңаңында да даи татыр-лай жіберілген орас, бірик, тірік бар деген мүсінік ертеден-ақ қашыттасқан.
4. „Даи татыру“ сағт ғастуры.

Чекендер бізге көле мүсінбейді.
"Чекендер жастарға тұрк мүсінбейді" деген жастар айма береді,
нешсе бағдарлама-жастар да оның жаста айтады. Менің сәйкесінде
на буды әтептің жас, нешсе Чекендердің тәрбиецілері (Себебі)
Чекендердің жас жастарға өзгеше Әмбет, алардың шолаштасы
жастардан өзгеше. "Ата-анам мені мүсінбейді" деген бүрнұн өзін
айтқарған, бірақ уақыт Әмбеттің жаны, алардың кесірі үшін де
мүсінбейді. мен өз-өзіні мүсінбейдемін, Өмірден не керек
бішкіндік, бүрген, бүргін әтептің жас ^{кінади}. Чекендер есken
шактама бори өзгеше байсан, сол уақыт алар бізге мүсінбейді, ал
біз аларды мүсінбейдіз.